

美丽的生态园

校园赞歌

市第二十中学四年级 郑格睿

校园是大树。
我们是小鸟。
啾，啾——啾，啾——
披戴树叶来舞蹈，
弹奏树枝把歌唱，
歌唱它长得绿又壮，绿又壮！
校园是花朵。
我们是蜜蜂。
嗡嗡——嗡嗡——
闻闻花瓣的香味，
吸吸花心的精髓，
传播花粉不嫌累，不嫌累！
校园是温暖的家，
老师是和蔼的妈妈，
我们是调皮的娃娃。
大手拉小手一起向前走，
风吹雨打都不怕，都不怕！

(指导老师：白永辉)

放心

市第二十中学四年级 杨佳欣

蓝天让鸟儿放心自由飞翔。
大海让鱼儿放心欢快游荡。
沃野让花儿放心茁壮成长。
鲜花让蜂儿放心甜蜜采酿。

高山让祖国放心秀美雄壮。
阳光让世界放心灿烂明亮。
儿女让父母放心幸福安康。
老师让学生放心自主自强。

医生让病人放心救死扶伤。
商家让顾客放心生意兴旺。
领导让下属放心踏实爽朗。
政府让百姓放心实干兴邦。

(指导老师：白永辉)

走进大学校园

胜利街小学 三(1)班 杨烁

今天，我早早地起来，兴奋地来到了河南质量工程学院。走进校园，第一眼就看到了这所大学的校训：质量重于泰山。

在老师的带领下，我们参观了格物楼和学一餐厅，经过升华园又路过听雨路，不知不觉来到了操场。“哇！操场真大呀！有篮球场、足球场、沙坑，还有攀爬梯。”同学们不约而同地赞叹道。一个个像出笼的鸟儿，顿时一片欢声笑语，大家有的跳沙坑，有的围着操场跑步，有的玩攀爬梯，有的做游戏，还有的在“摔跤”呢。到了该走的时候，同学们还恋恋不舍。接着我们来到了图书馆，这里真不愧是“书海”呀。我们来到阅览室，哥哥姐姐们正在安安静静地看书，我也不由自主地拿起一本书津津有味地看着。过了一会，老师带着我们去了6楼的电子阅览室，带着我们来到了综合展馆。综合展馆有一面是荣誉墙，上面挂满了获奖的照片和奖杯，另一面墙上是一些文物，同学们争先恐后地给这些文物拍照，老师也给我们拍了一张大合影做留念。最后，我们来到了致知楼，老师给我们讲了食品安全方面的知识。

这次活动结束了，让我学到了很多知识，真希望我也能快点进入大学！

凛冽的寒风不情愿地离开了大地，春姑娘伴着和煦的春风来到了人间，我抓着春姑娘的衣裙，来到生态园游玩。

春天是万物复苏的季节。走进生态园，放眼望去，哪里都是绿油油的。沉睡了一个冬天的小草苏醒了，你挤我，我挤你，把地面遮得严严实实，像铺了一层厚厚的地毯，摸上去软软的，舒服极了，真想躺上去享受一下。

黄色的迎春花、粉红色的樱花、白色的梨花、艳红色的桃花、粉白色的杏花……还有我说不出名字的好多花，竞相开

联盟路小学 六(2)班 付一笑

放，争奇斗艳。它们不仅好看，而且还带着浓郁的芳香。最好看的还是桃花，整片桃林犹如一片云霞，桃花一簇簇、一串串，缀满了枝头，一阵微风吹来，下起了桃花雨，满地都是花瓣，好看极了。花丛中，蜜蜂又开始了辛勤的工作，蝴蝶也不甘示弱，展开五彩斑斓的翅膀，跳起欢快的舞。可爱的小燕子飞回来了，唧唧喳喳地唱着春天的歌。

顺着健康步道向前走，不时能看见一条弯曲小径通向树林深处，再向前走，就能看见一条清澈的人工湖。春天，冰雪

融化，人工湖变得清澈见底，芦苇、水草和高大的建筑物倒映在水中，像一幅美丽的图画。小鱼儿在水里快乐地游动，时不时钻出水面呼吸一下清新的空气。野鸭在河面上尽情嬉戏、玩耍，时不时潜到水下捉一条小鱼儿吃。河边的柳树舞动着长长的头发，向人们展示优美的舞姿。

春天的生态园美不胜收，我想把这美景收入我的画夹中，把这美景摄入我的相机中，可是这么多美景怎么能装得下呢？

(指导老师：范辉霞)



记小记者城市生存挑战赛

卫东区实验小学 二(6)班 陈怡龙

我参加了小记者组织的城市生存挑战赛。参赛前，妈妈告诉我，活动不许带手机、电话手表、零钱、零食，中午靠团队赚钱吃饭，只能带一瓶开水。如果赚不到钱，中午有可能饿肚子，问我敢不敢接受挑战。开始我很害怕，可我还想试试自己的能力，就要求妈妈给我几元钱藏起来，到关键时刻用。妈妈说这违反规定，如果被发现的话要自动退出活动。唉，算了，我就尝试一下吧，我背上准备好的东西就出发了。

我们分4个小组，分别是小虎队、无敌队、胜利队，还有一个忘了名字。我在小虎队里，我们的口号是“小虎小虎，个个威武；英明神勇，天下无敌。”耶！出发了，我们拿着分给的小玩具来到鹰城广场，在那里卖了9元钱。我们又来到长青路，那里人很少，还不买我们的东西。我们又走到了丹尼斯，那里的人也很少。在教练的指导下，我们给一个冰淇淋店发传单，每人挣得一个雪糕。为了挣来午饭吃，到了3楼我们分成了三组，我在第一

组，我们找到了一份工作：在饭店门口招揽顾客。听在这里工作的大姐姐、大哥哥说，他们工作时一站就是好几个小时，可我们在这里只站了一会儿，腿就累得不听使唤了。到了一点多，我们终于吃上饭了，香喷喷的香菇肉丝和米饭，又累又饿的我们连吃了两碗。吃完饭，我们去找其他的小组，集合后就回家了。

这次活动我有一个感受就是：爸爸妈妈挣钱好辛苦，我要多帮他们做家务，少花钱。

(指导老师：薛俊华)

美丽的校园

市第二十中五年级 马婧雯

我的学校一年四季景色宜人，鸟语花香。

春天，校园里万物复苏。足球场上的小草偷偷地探出了娇嫩的小脑袋，尽情地呼吸着春天的气息。杏花、桃花、紫叶李都开花了，望着那大片的花海，我怀疑是九天仙女撕碎的彩绸撒向人间，给我们学校增添了一道亮丽的风景线。

夏天，操场西边种着一排排大杨树，树叶郁郁葱葱，把阳光遮得严严实实。大杨树好像一个个英勇的士兵张开双臂，每天守护着我们，让我们在它的怀抱里尽情地玩耍。

秋天，天气有几分凉意。逐渐枯黄的叶子经不住风吹雨打的摧残，一片片树叶飘落在羊肠小道上，飘落在草坪上，飘落在操场上……只有玉兰依旧穿着碧绿的盛装耸立在那里，在绿叶之间时隐时现着鲜红的种子，如同一个个调皮的孩子。

冬天，鹅毛大雪纷纷扬扬落下来，树上白了，地上白了，校园里成了白茫茫的一片。同学们在这冰天雪地里堆雪人、打雪仗……玩得不亦乐乎，同学们的笑声在校园里回荡。

这就是我的学校，我为能够在这美丽的校园里快乐地成长感到幸福快乐。

(指导老师：崔军玲)

美丽的学校

市第二十中五年级 马梦丹

我们的学校很美丽。

假如春天你来到我们学校，刚踏进校门，你就会闻到一股淡淡的桃花香，还会看到杏树上点缀着的花瓣，还有紫叶梨上那大大小小的梨花挤满了树枝。

站在校门向右看，能看到一栋鲜艳的两层教学楼。教学楼的每间教室不但宽敞明亮，还安装了现代化的电子白板。我们上课的时候可以从白板上欣赏到漂亮的图片和好看的动画片。楼里还有音乐室、美术室、电脑室、科学实验室、图书室等。

教学楼的前面是一个大操场，操场四周是宽敞的跑道，操场中间是绿色的草坪。下课的时候，我们就在这里娱乐、嬉戏。周一早晨，全校师生会整齐地站在操场上举行升旗仪式。

操场的左边有两个蘑菇亭，蘑菇亭周围种满了“蒜兰”。每年9月，整个池子开遍了白色的小花，淡雅恬静。天气晴朗的时候，很多学生都喜欢坐在蘑菇亭里静静地看书或写作业。

操场的右边有一排高大的玉兰树。春天，洁白的玉兰花散发出淡淡的清香。夏天，密密层层枝叶引来无数的小鸟在玉兰树上栖息，这里变成了小鸟的天堂。

操场的对面有几棵大杨树。郁郁葱葱的枝叶向四周伸展，远远望去，就像是一把绿色的大伞。树下摆放着乒乓球台，上体育课的时候，高年级的同学喜欢在这里打乒乓球。

我们的学校不但美丽，还是我们学习和游戏的乐园。

我爱我们的学校。

(指导老师：崔军玲)